



17 ЛЕТНИЙ КИТАЙСКИЙ СТРЕЛОК ЙАНГ ВЫИГРАЛ ПОДИУМ МОЛОДЫХ В СТРЕЛЬБЕ ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ НА 10 МЕТРОВ

Со средним возрастом призеров 21 год, сегодняшний подиум на 10 метров в пневматической винтовке среди мужчин, может оказаться одним из самых молодых в истории этапов Кубка мира.

Сегодня самый юный участник финала, 17-ти летний китаец Йанг Хаоран, стал победителем в стрельбе из пневматической винтовки среди мужчин, возглавив один из самых молодых подиумов этапов Кубка Мира за всю историю их проведения.

Сегодня Йанг был в ударе, ни оставив своим оппонентам, ни единого шанса. Закончив квалификацию вторым с результатом 627,5 очка (установив новый юниорский мировой рекорд), китайский стрелок в финале набрал 208,7 очка, став первым с отрывом более чем два очка от ближайшего преследователя.

Его соперники знали, что он опытный стрелок, так как он был победителем Чемпионата Азии 2012 года в возрасте 16 лет. Но выиграть золотую медаль этапа Кубка Мира с первой попытки, соревнуясь с почти всеми лучшими стрелками мира – это на грани возможного и заслуживает всяческих похвал.

«Я очень волновался во время финала. Это был новый опыт для меня. Но я настроился выступить как можно лучше, не думал, что выиграю золото с первой попытки», сказал Йанг после финала.

«Я постоянно тренируюсь 5 раз в неделю утром и вечером. Это очень тяжелая работа, но она приносит свои плоды», добавил он.